HƯỚNG DẪN GIẢI CÂU HỎI BÀI 58 TRANG 190
SÁCH GIÁO KHOA SINH HỌC 7


Câu hỏi
Đọc bảng, trả lời các câu hỏi sau:
   -    Giải thích vì sao trên đồng ruộng ở nhiều xã đồng bằng miền Bắc Việt Nam có thể gặp 7 loài rắn cùng chung sống với nhau mà không hề cạnh tranh nhau.
   -    Tại sao số lượng loài rắn phân bố ở một nơi lại có thể tăng cao như vậy?
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Trên đồng ruộng ở nhiều xã đồng bằng miền Bắc Việt Nam có thể gặp 7 loài rắn cùng chung sống với nhau mà không hề cạnh tranh nhau.

   Vì: Các loài rắn có nguồn thức ăn khác nhau, thời gian kiếm ăn khác nhau. Có những loài chuyên ăn rắn, có những loài chủ yếu ăn ếch nhái hay sâu bọ. Có loài chuyên bắt chuột vào ban đêm, có loài chuyên bắt về ban ngày,…

   →    Do vậy, trên cùng 1 nơi có thể có thể có nhiều loài cùng sống bên nhau, tận dụng được nguồn sống của môi trường mà không cạnh tranh nhau, làm cho số lượng loài động vật ở nơi đó tăng lên rõ rệt.

Hướng dẫn soạn sinh 7, chương 8: Động vật và đời sống con người
Câu hỏi
Nêu nguồn tài nguyên động vật ở nước ta có vai trò trong nông nghiệp, sản phẩm công nghiệp và văn hóa.
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   -    Thực phẩm: thịt, trứng, sữa,…

   -    Dược liệu: cao ngựa,…

   -    Thức ăn gia súc

   -    Sưc lao động: sức kéo (trâu, bò)

   -    Sản phẩm công nghiệp: da, long, sáp ong,…

   -    Giá trị văn hóa: cá cảnh, chim cảnh,..

   →    Tài nguyên động vật là tài nguyên chung, có vai trò quyết định tới sự phát triển bền vững của đất nước chúng ta.

· Xem tiếp Bài 1 trang 191 sgk Sinh 7
· Xem thêm: Giải bài tập Sinh học 7   

